

Hírmondó Zsombói

Zsombó Nagyközség Önkormányzatának hivatalos információs és kulturális kiadványa



A TARTALOMBÓL

Az 1956-os szabadságharcra emlékeztünk

3. oldal

Egészség hét 2023

8. oldal

Beszámoló a képviselő-testület üléséről

13. oldal

A 42. tanév kezdete a Zsombói Népfőiskolán

15. oldal

Népzenei találkozó

17. oldal

Nagy B. Ferenc kolbász- és hurkatöltő verseny

18. oldal

A volt takarékszövetkezet épülete és ATM (bankjegykiadó automata)

Kedves Zsombóiak!

Jó hír követi a korábbi rossz híreket. Ahogy arról már négy korábbi Zsombói Hírmondóban tájékoztattuk Önöket, bezárt tavaly nyár végén a Takarékbank zsombói fiókja, és az ATM-et is tervezték elvinni a településünk-ről, majd a képviselő-testület megversenyeztette az önkormányzati számlavezetést, a legjobb ajánlatot adó Takarékbank vállalta is az ATM további működtetését. 2023. január 1-től a Takarékbank vezeti az önkormányzat számláját, és teszi ezt az áprilisi fúzió után MBH Bank néven is, és működteti szerződés szerint a bankautomatát mindaddig, míg az önkormányzat ott vezeti a számláját.



Következik a jó hír. **Október 12-én aláírtam az adásvételi szerződést a volt takarékszövetkezeti fiók megvásárlására 19.100.000 Ft vételáron.** Így a közösségi forrásból épült, a település átmenő forgalommal is érintett Andrassy úton elhelyezkedő ingatlana, továbbra is a köz tulajdonában marad, ráadásul jutányos áron. A birtokbáradás még egy kicsit várat magára szerződés szerint január közepéig, de úgy néz ki, hogy ezt előre tudjuk hozni november hónapra.

Ennek az örvendetes ténynek több következménye is van.

Az MBH Bank által működtetett bankautomata maradhat a mindenki által megszokott helyén.

Az önkormányzat innentől kezdve keresi az – elsősorban – üzleti célú hasznosítás lehetőségét. Ezért kérem, hogy akinek ötlete, szándéka van a hasznosításra, keresse képviselőtársaimat vagy engem.

A jó hírek után néhány gondolat az ATM működéséről, az ezzel kapcsolatos pletykákról.

Tavaly ősszel többször én is szem és fültanúja voltam, hogy „jólértesültek” mondták egymásnak, hogy nem működik az ATM. Akkor is és most is javasolom mindenkinek, hogy győződjenek meg róla, hogy tényleg működik-e. Elméletileg folyamatosan működött a bankautomata. Természetesen, mint bármilyen műszaki berendezés, ez sem hibátlanul működik. Én is már többször jelentettem be hibát, amelyeket egy-két munkanap alatt el is hártottak. Néhány hete, egy péntek délután telefonon panaszkodtak nekem, hogy már egy hete nem ad ki pénzt. Másnap (szombaton) késő délelőtt kipróbáltam, és tényleg kiírta, hogy nem tud pénzt kiadni. A hibát, a gépi szöveg meghallgatásával és menüválasztással együtt, körülbelül 2 perc alatt bejelenttem a **bank telefonos ügyfélszolgálatán**, a **06 1 212-0202** telefonszámon. Hétfőn (a következő munkanapon) szintén késő délelőtt már tudtam is pénzt kivenni az ATM-ből. Ezzel a hosszas és részletes leírással pusztán az volt a célom, hogy senki ne várjon másokra, nyugodtan jelentse be, ha nem működik, nem ad ki pénzt az ATM, mert így sokkal hamarabb működik rendeltésszerűen ez a szolgáltatás is. (Hasonlóan a közvilágításhoz, telefon és egyéb szolgáltatásokhoz.)

És még egy tévhitet eloszlatnék, amit telefonon és személyesen is hallottam: Az önkormányzat nem működteti, tölti fel pénzzel a bankautomatát. Ezt csak pénzügyi teheti meg, és az önkormányzat nem pénzügyi.

Tisztelettel:

GYURIS ZSOLT
POLGÁRMESTER

Áldom, amit tőled kaptam!

Az Idősek Világnapja alkalmából 2023. október 12-én Zsombó Nagyközség Önkormányzata ünnepségre invitálta a helyi időskorúakat. A rendezvény lehetőséget nyújtott arra, hogy a kö-



szöntés köszönettel párosuljon a helyi közösségben nyújtott szerepvállalásukért, egyben felhívta a figyelmet az idősek tiszteletére. Köszönettel tartozunk azért, hogy verítékükkel, könnyeikkel, szorgalmas munkájukkal, áldozatvállalásukkal a nehéz időkben is megteremtették és biztosították nekünk, a fiatalabb generációnak, hogy tanulhassunk, dolgozhassunk, gyarapodhassunk, és a nyomdokukba léphessünk. Hálával tartozunk hagyományaink átörökítéséért, hogy kultúránk általuk tovább él.



Gyuris Zsolt polgármester úr köszöntőjében elhangzottak alapján, az időskorúak irányába tanúsított gondoskodásunkat még ha kis mértékben is, de kifejezhetjük ezen a napon. A sok segítséget egy kis szeletkével viszonzottuk azzal, hogy most mi készültünk vidám műsorral és vendéglátással. Az önkormányzat-, a közösségi ház-, a szociális szolgáltató központ, valamint



a helyi bölcsőde munkatársai szorgosan, minden szeretetet beleadva nyújtottak segítséget a rendezvény sikeréhez. A bölcsődés gyermekek szülei finom süteményekkel kedveskedtek – R. Kárpáti Péter színművész szöfordulatával élve - a „tapasztaltak” öröméhez.



Az Idősek Napja nem csak egynapos ünnep. A figyelem legyen mindennapos és ne csak családi szinten, hanem a közösségben egyaránt. Helyezzük előtérbe mindazt, ami számít, ami igazán értékes - a szeretni-tudást, a türelmet, a megértést, a személyes kapcsolattartást.



A meghívásnak eleget tevő vendégek R. Kárpáti Péter, Lakatos Dóri és Kohautek Csaba színészek, énekművészek kedves, humoros, szórakoztató műsora után a segítők keze munkáját dicsérő vendéglátásban részesültek.

FERENCZI ILDIKÓ



Az 1956-os szabadságharcra emlékeztünk

2023. október 23-án 17.30-kor, az 1956-os forradalom kitörésének napján a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár nagytermében gyűltünk össze. Gyuris Zsolt polgármester úr beszédében a szabadságharc eredményeit és a köztársaság kikiáltásának emlékét idézte fel. Az ünnepi műsort a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola végzős diákjai adták.

Ezt követően fáklyákkal vonultunk a Mária térre, ahol a zombói köztintézmények és az Összefogás Zsombóért Egyesület a tiszteletadás koszorúit helyezték el a hősök emlékére.

Köszönjük a szervezést és felkészítést Zsemlye Ágnes osztályfőnöknek.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR





Párkapcsolatból szövetség – Bedő Imre előadása Zsombón



Párkapcsolatból szövetség címmel tartott előadást Zsombón Bedő Imre, a Férfiak Klubja-alapítója, bestsellerek írója.

Mindenki a laza vagy erősnek vélt, de rendszerint könnyen széteső párkapcsolat helyett eltéphetetlen, kikezdhetetlen szövetségre vágyik. De kevés a kapaszkodó, a minta, a jó példa. Keressük a

módszert, még ha dolgozni is kell rajta. Ehhez helyére kell tenni a férfi és a női értékeket, az elköteleződés és a szövetség képét. Bedő Imre lendületes előadásaiban nemcsak az ehhez szükséges szemlélet alakítja ki, hanem praktikus útmutatót, gyakorlati kapaszkodókat is nyújt a „vihar- és válságálló férfi-nő szövetség” kialakítására. Úgy, hogy a szövetségben levő férfi és nő élvezze is a közös utat, áldásnak tartsa az elköteleződést, büszke lehessen a szövetségük gyümölcseire és örömmel szorítsák egymás kezét,



amikor csak alkalom adódik rá.

Bedő Imre, a Férfiak Klubjának alapítója, a „Férfikönyvek” meghatározó szerzője, emellett számtalan előadás és tréning megtartója, sok tízezer ember motiválója. Életét arra tette fel, hogy hatékony segítséget nyújtson a férfi és nő szövetségének megerősítésére, ezzel megszilárdítva az erkölcsi alapokat és a társadalmat.

2023. október 16-án a zsombói József Attila Községi Ház és Könyvtárban Bedő Imre nemcsak arra vállalkozott, hogy egy hatékony és tanulságos előadás keretében hasznos segítséget nyújtson a jól működő párkapcsolatokhoz, illetve házasságokhoz, de személyes beszélgetéseket is folytatott.

Gyuris Zsolt polgármester úr köszöntötte a résztvevőket. Kiemelte, hogy személyes pozitív tapasztalata alapján kérte fel Bedő Imrét a zsombói előadás megtartására. Az országosan is nagysikerű és tanulságos előadás, a „Párkapcsolatból szövetség” a mai modern kor embere számára rendkívül értékes gondolatokkal szolgált. Mitől lesz egy párkapcsolatból valódi szövetség? Erre kaptak választ a rendezvény résztvevői. Az előadó a globalizáció, a felgyorsult világ szerepekre gyakorolt negatív hatásait vázolta fel, majd a problémafelvetés után megoldást is kínált a felmerülő nehézségek esetleges megoldására.

Az előadásra nagy létszámú közönség gyűlt össze. Nemcsak a helyi lakosságot mozgatta meg az érdekesítő téma, hanem a környező településekről is érkeztek az eseményre. Az előadás után Bedő Imre dedikálta az általa írt könyveket, emellett kótetlen beszélgetésre is lehetőséget biztosított.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR



A WESSELÉNYI NÉPFŐISKOLA 2023-2024. ÉVI PROGRAMJA

NOVEMBER

- 06.: **Braunné Szollár Kitti** falugazdász: Agrártámogatások, gazdálkodási naplók, öntöző kutak kérdései
Négyökrúné Juhász Mária növényvédelmi szakmérnök: A szamóca tápanyagellátása és növényvédelme
- 13.: **Dr. Blazovich László**: Lovag, lovagság, lovagi eszmény
Dr. Szalai István: Férfi alhasi gyulladások
- 20.: **Varga Levente**: Hogyan repülnek a napocsibék? A légi áruszállítás különlegességei
Dr. Varga Erika: Utazó betegségek
- 27.: **Dr. Tokodi Béla**: A pusztai repülő ékköve, a szalakóta védelme az Alföldön

DECEMBER

- 04.: **Dr. Mucsi Imre**: Szlovénia bemutatása - úti beszámoló
- 11.: **Dr. Kormányos Eszter Sára**: A hasnyálmirigy működése, betegségei, azok gyógyítása, megelőzés, életmód
- 18.: **Dr. Szabad János**: Belső óra, napi ritmus

JANUÁR

- 08.: **Dr. Bodosi Mihály**: Az orvos- és szakorvosképzés új egészségügyi kihívásai itthon és a világban
- 15.: **Dr. Marjanucz László**: Földesurak és jobbágyok. (A XVIII. századi magyar rendi társadalom)
- 22.: **Körtvélyesi Csaba** okl. közlekedéscépesítő mérnök: Utólagos és előzetes magyarázat az elmúlt és az elkövetkező 30 év szegedi közlekedésfejlesztéséhez
- 29.: **Dr. Dombiné Dr. Kemény Erzsébet**: Kodály tanítványa, Ránki György zeneszerző életműve és műveinek szegedi szöszólója: **Dr. Szeghy Endre**
Dr. Nagy János: Madách Tragédiája és a Tragédia Madácha

FEBRUÁR

- 05.: **Dr. Szónoki Miklós és Dr. Szónokiné Dr. Ancsin Gabriella**: Azerbajdzsán a köolaj bölcsője és az örök tűz országa
- 12.: **Dr. Szalontai Csaba**: Fantasztikus régészeti kincsek Magyarországról
- 19.: **Dr. Erdei László**: Növényi másodlagos anyagcsere: kulcs a növény-állat koevolúcióhoz
Dr. Feigl Gábor: Pszichedelikus szépségek - tudatmódosító növények
- 26.: **Dr. Horváth Ferenc**: Egy régi szegedi földrengés rejtélye
Vályi Katalin: Lakhatás a középkorban. Milyen házakban éltek Szeren az egyszerű halandók és máshol, nagyurak?

MÁRCIUS

- 04.: **Dr. Apró Katalin és Dr. Borbély Rita**: A praxisjoggal rendelkező alapellátást végző fogorvos és házi orvos ellátási tapasztalatai „Covidot” követő időszaktól napjainkig
Dr. Szabó Ágnes: Allergének, allergiás megbetegedések, kezeléseik

*Az előadások ingyenesek,
november 6-tól kezdődően hétfői napokon 17:30 órától kerülnek megrendezésre
a Wesselényi Népfőiskolában*

(6792 Zsombó, Szatymazi út 105, a volt tanyai iskola)

*A programváltozás jogát fenntartja a szervező WESELÉNYI TANYAI NÉPFŐISKOLA ÉS TÁJVÉDELMI EGYESÜLET
További információ: Géczy Lajos :: glajosmihaly@gmail.com*

Programváltozás!

2023. december 18-án hétfőn, a plakáton meghirdetett helyett az alábbi előadás lesz

"Karikó Kati útja a Nobel-díjhoz"

Több tucatnyi kórokozó igyekszik megtelepedni testünkben, hogy kárunkra éljen belőlünk. Érthető, hogy a szervezetünk ellenáll, védekezik. Milyen megoldásokkal védi az emberiség ma-

gát a kórokozók ellen? Mi annak a legmodernebb módszernek a lényege és haszna, amelyet Karikó Katalin dolgozott ki? Miért jutalmazták munkáját Nobel-díjjal 2023-ban? Szabad János az itt megfogalmazott kérdésekre adott válaszokat gyűjtötte csokorba, és nyújtja át érdeklő hallgatóinak.

Előadó: Dr. Szabad János

Tisztelt Termelők!

2023. szeptemberi hónappal bezárólag volt alkalmunk a **TMR végzésekre** adatmódosítással vagy mobilGAZDÁS georeferált képkészítéssel válaszolni. Idén ez a kapcsolattartási forma a Magyar Államkincstárral még választható volt, az évek múlásával viszont így lehet majd az ellenőrzéseknek eleget tenni. 2025. évtől a mobilGAZDA applikáció okostelefonon való alkalmazása alapfeltétele lesz annak, hogy a támogatási igénylőnket jóváhagyják. Kérem, ne hagyjuk utolsó pillanatra ennek a rendszernek az elsajátítását.

A területalapú támogatásokkal kapcsolatos dokumentumok javarészt már **ügyfélkapus tárhelyre** érkeznek elektronikusan, ami elengedhetlenné teszi, hogy az e-mail fiókot rendszeresen ellenőrizzük. Sok esetben 8 nap áll rendelkezésünkre, hogy intézkedni tudjunk egy-egy ügyben. Kérem Önöket, hogy ne feledjék a tárhelyükre érkezett üzeneteket időben lementeni, hiszen az érkezést követő 30 nap után erre már nincs lehetőség.

2023. október 15-től elindultak az **előlegkifizetések**, viszont akiknek az elektronikus postaládájukba TMR végzés érkezett, az ellenőrzési folyamatok elhúzódása miatt minden biztonnyal késleltetve fognak támogatást kapni.

Többségünk **gazdálkodási napló** vezetésére kötelezett. Majdnem minden esetben tárgyvet követő január 31-ig a kézzel vezetett gazdálkodási naplókat a Nébih elektronikus felületén rögzíteni kell.

2024. január 1-jén már az új szabály szerint kell a **permetezési naplót** vezetni, miszerint mindenféle növényvédőszeres kezelést az elektronikus permetezési naplóba kell vezetnünk NAPRAKÉSZEN (azaz 24 órán belül). Kérem, még idén tanulják meg a rögzítést, hogy ne legyen ebből a jövő évben probléma. Jelezzék felém, ha igényt tartanak hosszabb vagy tömörebb útmutatókra, ezeket minden esetben e-mailben át tudom küldeni Önöknek. Ezen kívül rendelkezésre állok az irodában, hogy személyesen megmutathassam az elektronikus gazdálkodási naplót.

Jövő évtől a már megszokott, tárcsázott/tisztán tartott/ takszatlan **parlag**/pihentetett/ugaroltatott terület fogalma átalakul, így valamilyen talajborítotttságot biztosítanunk kell az átmenetileg hasznosítatlan területen, miközben a jól ismert szabálynak továbbra is eleget teszünk: a gyomok virágzását megakadályozzuk.

ELŐADÁSOK:

2023.11.06. 17:30
Wesselényi Népfőiskola

Téma:

Egységes kérelemmel kapcsolatos főbb változások ismertetése:

- a jelenlegi támogatások szabályainak változásai a korábbiakhoz képest
- az egyes támogatásokhoz tartozó jelentési kötelezettségek
- a(z) elektronikus) gazdálkodási napló vezetése
- a mobilGAZDA alkalmazás használata

A **vetésváltás** szabályait a jövő évtől már figyelembe kell vennünk, kérem, a jövő évi vetéstervezetet ennek fényében gondolják át. Emellett akiknek gazdálkodási területéből a szántó területe több mint 10 ha, azoknak a HMKÁ8 szabályban foglalt biológiai sokféleség biztosításának eleget kell tenniük takart parlag és egyéb nem termelő tájképi elemek kijelölésével.

2023. november 1-től 2023. november 30-ig nyújtható be a **kárenyhítési juttatás iránti kérelem** azon ügyfeleink esetében, akik szabályos kárbejelentést tettek, a keletkezett kárról határozattal rendelkeznek és akik a kárenyhítési hozzájárulást a határidő lejárta előtt befizették. Amennyiben a fizetési határidőt elmulasztotta a Termelő, a kárenyhítési juttatás iránti kérelme elutasításra kerül, a hozzájárulás mértéke pedig az előlegkifizetésből kerül levonásra.

Elvetett **másodvetések** betakarításának/bedolgozásának tényét, kérem, ne felejtsek el a megvalósulástól számított 15 napon belül bejelenteni.

A www.nak.hu webhelyen egy figyelemreméltó cikksorozat indul a jövőben várható pályázatokról.

A **kutakat** érintő teendőkkal kapcsolatban a jogszabálmódosítás valójában arról rendelkezik, hogy a vízzáró réteget el nem érő mezőgazdasági célú kút fennmaradásához nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés (1995. évi LVII. törvény), viszont a 14/2023. (IV.19.) AM rendelet 3. mellékletében szereplő feltételeesség elemeként felsorolt JFGK 1. kimondja, hogy öntözési célú vízhasználat csak érvényes vízjogi engedély alapján, a víztermelés nyilvántarthatóságának biztosításával végezhető. A jogszabály szerint az alaptámogatás feltétele, hogy az öntözőtelepek fennmaradási engedéllyel rendelkezzenek, felszerelt vízórával és részletesen vezetett öntözési naplóval lehessen követni a vízfogyasztást.

A rengeteg változásra való tekintettel novemberi hónapban két **előadás** is megrendezésre kerül, amelyeket az alábbi sorokban láthatnak. Ezeken a csoportos tájékoztatókon részletesen átbeszéljük a változásokat, az újdonságokat, a bonyolultabb szabályokat és a kötelezettségeket is. Találkozunk az előadásokon, hogy senkit ne érjen meglepetés a változások miatt! Bármilyen kérdés merül fel Önökben, hívjanak bátran, minden egyedi esetre fogunk megoldást találni.

2023.11.22. 17:00
József Attila Közösségi Ház és Könyvtár

Téma:

Egységes kérelemmel kapcsolatos főbb változások ismertetése:

- A Területi Monitoring Rendszer új ellenőrzési szabályai
- a mobilGAZDA alkalmazás fontossága és használata

Kérem, ügyintézési szándék előtt telefonáljanak, hogy mindenkinek biztosíthassam a zavartalan ügyfélfogadást!

Köszönettel,

BRAUNNÉ SZOLLÁR KITTI FALUGAZDÁSZ
+36 30/ 522-8985 SZOLLAR.KITTI@NAK.HU

Egészség hét 2023

2023. október 9-16. között került megrendezésre a Zsombói Egészség hét.

A programoknak a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár adott helyet. A hét során egymást váltották a különböző szűrővizsgálatok és előadások. A szűrések között szerepelt a komplex has- és pajzsmirigy ultrahang, bőrgyógyászat, ortopédia, kardiológia, urológiai vizsgálat, vércukor- és vérnyomásmérés. A nőgyógyászati rákszűrés vizsgálat sajnálatos módon elmaradt. Nagy örömeinkre rengeteg jelentkező volt, igyekeztünk mindenkinek megtalálni a megfelelő időpontot. Az előadások a testi és lelki egészség különböző elemeit mutatták be a zsombói közösség számára. A véradásra folyamatosan érkeztek, összesen 39 segítő nyújtotta karját. Az anyatejes világnap alkalmából a védőnők virággal köszöntötték az édesanyákat, míg a csöppségek élvezték a Zenebölcsi programját. Kiss Péter alpolgármester úrnak köszönhetően október 11-én az Országos Mentőszolgálat a közösségi ház előtti téren „esetbemutatót” tartott. A közösségi házban „újra-élesztés félautomata defibrillátorral” oktatás valósult meg.

Október 14-én a IV. Csamangó Gábor emlékfutásra és családi sétára szép számban érkeztek a résztvevők. A távot teljesítőknak

emléklappal és ajándécsomaggal köszöntük meg a részvételt, emellett kemencében sült kalácsot és üstben készített teát kínáltunk, melyet a Zsombói Ízörzők készítettek. A fáradt izmok nyújtásában segítséget nyújtott Augusztin Olga a Balance nyújtással. Ezen a napon, a rendezvénnyel párhuzamosan indult Zsombórról az Országos Kéktúrázók „Zsombó-Sándorfalva” útvonalának 70 fős csapata, akiket szintén teával és kaláccsal vendégeltünk meg. Gyuris Zsolt polgármester úr a köszöntőjében bemutatta a településünket, majd útnak eresztettük a vidám túrázókat. Délután a Zákányszék-Zsombói útvonalat teljesítőik is megérkeztek.

Az Egészség hét kiváló lehetőséget nyújtott arra, hogy felhívjuk a lakosság figyelmét az egészségmegőrzés fontosságának tudatosítására. A visszajelzések alapján egyértelműen látszik, hogy nagy igény van a szűrővizsgálatok jelentőségének hangsúlyozására és a részvétel népszerűsítésére. A vizsgálatok kiemelkedő részvétellel zajlottak, és igyekeztünk a rendelkezésre álló időszakban minél több lakosnak lehetőséget biztosítani.

Külön köszönettel tartozunk mindazoknak, akik segítettek az esemény eredményes megvalósulását.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR





GÉ Digital Dental
fogászat és fogtechnika

FOGÁSZAT SZEGEDEN

Egészséges, szép fogakat szeretne?
Fogsor problémája van?
Fájdalommentes, gyors ellátást szeretne?

**GYORS IDŐPONTFOGLALÁS, RÖVID HATÁRIDŐK,
KIVÁLÓ PARKOLÁS!**

BEJELENTKEZÉS

06 30 877 92 27

Szeged, Dorozsmai út 95. (benzinkutas körforgalomnál)

WWW.GEDENTAL.HU

Tökf faragó- és „tökjójelmez” verseny

2023. október 20-án ismét tökf faragó- és „tökjójelmez” versenytől volt hangos a közösségi ház. Az érkezőket a jóságos tündér fogadta egy kis édességgel Vali mama személyében. Az előzetes jelentkezés alapján a rendezvény „kinötte” a tavalyi helyszínt, ezért a nagyterembe költöztették. A tökök már a nagyterem asztalain várakoztak. Gyerekek és felnőttek egyaránt nagy lelkesedéssel alkották meg a saját tökfefeiket. A legkisebbeket játszószőnyeg várta, a Zsombói Bóbita Bölcsőde munkatársai kézműves foglalkozásra invitálták az alkotni vágyókat. A Zsombói Ízörzők teával és kemencében sült kaláccsal oltották

a vendégek szomját és éhségét. A Csiga Duó zenekar fergeteges hangulatú koncerttel koronázta meg az estét. A rendezvény elmaradhatatlan része az arcfestés, ahol mesés alkotások születtek.

A zsűrinek nehéz dolga volt a legszebb jelmezek és a 46 db művészi pontossággal kifaragott tök kiválasztásánál. Az eredményt a közösségi ház előtti téren, a kivilágított tökök koszorújában hirdették ki. A közösségi ház plusz ajándékként mindenki hazavihette az alkotását.

Köszönjük a családok részvételét!

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR





Őszi napok az óvodában

Őszi hagyományokat próbálhattak ki a zsombói óvodások a Nefelejcs Katolikus Óvodában egy egész héten keresztül. A sokszínű napi programok olyan népi hagyományokat mutattak be 5 állomáson keresztül, mint a kukoricamorzsolás, paprikafűzés, sportos feladatok tökökkel, szőlőszüret, majd préselés. Az egyik állomáson egy őszi kopogtatót is elkészítettek, amellyel Őszanyó nagy mosollyal az arcán léphet be mindennapjaink „ajtáján”. Emellett megismerkedhettek mindenféle őszi természettel, zöldséggel és gyümölcssel is a gyermekek, valamint ezek feldolgozásainak módjával. A jóleső játékos feladatok után a must is jöke-

vet varázsolt a gyerekek arcára, mely mellé házi túróspogácsát fogyaszthattak. Az óvoda őszi gyermekdaloktól és kacagástól volt hangos, ahogy az egy tradicionális szüreti mulatsághoz illik.

Hosszú évek óta megrendezésre kerülő rendezvénynek számít, és az óvoda dolgozói mindig nagy lelkesedéssel készülnek fel erre a hétre a hagyományörzés jegyében. A játékos feladatokon keresztül igyekeznek megszerettetni a kisebb korosztállyal a régi szokásokat, a nagyobbakban pedig elmélyíteni az ezzel kapcsolatban szerzett tudnivalókat, élményeket.

ADAI-SIMON ANNABELLA



Beszámoló a képviselő-testület üléséről

A legutóbbi tájékoztatásom óta egyszer, szeptember 22-én ülésezett Zsombó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete.

A testület elfogadta az önkormányzat **2023. évi költségvetésének módosítását**, ami jogszabályból fakadó kötelezettség. Az első félévben a költségvetésben bekövetkezett mindenmű változást kell ilyenkor átvezetni a rendeleten.

Megváltoztatta a képviselő-testület a **szociális célú tűzifa igénylésének jogosultsági feltételeit** oly módon, hogy az eddiginél magasabb egy főre eső jövedelemmel is jogosultságot lehessen szerezni. A döntés értelmében a családok 85.500 Ft egy főre eső jövedelem, egyedülállók 99.750 Ft jövedelem alatt lesznek jogosultak szociális célú tűzifára.

A helyi bölcsőde, óvoda és iskola vezetői tájékoztatták a képviselő-testületet a szeptembertől megkezdett nevelési-oktatási év szakmai programjáról, kihívásairól. Egyik intézmény sem küzd a szakképzett munkaerő hiányával és mindenütt van elég gyermek. A **2023-24-es nevelési-oktatási év** nyugalomban indult.

Gyuris Ferenc **falugazdász tájékoztatta a képviselő-testületet** a mezőgazdaság és a helyi gazdálkodók előtt álló kihívásokról. Gyuris Ferenc elkészítte a településtől és bemutatta utódját, Braunné Szollár Kitti új falugazdászt, aki most ismerkedik a településsel.

A helyi háziorvosok, fogorvos és védőnők tájékoztatták a **képviselő-testületet a település egészségügyi alapellátásának jelenlegi helyzetéről**. A fogorvos értékelte az új, késő esti rendelésének tapasztalatait. Mindhárom orvos megköszönte a praxisának év elején nyújtott 150.000 Ft önkormányzati támogatást. Dr. Szabó Ágnes gyermekorvos és Dr. Borbély Rita felnőtt háziorvos részletezte a praxisnak az állami finanszírozásból és a drasztikusan megemelkedett energia- és üzemanyagárakból adódó nehézségeit. Kérték az önkormányzattól a rendelő és egyéb helyiségeinek tisztasági festését. A védőnői ellátás jogszabályi kötelezettségéből eredő átadása a Klinikának nagyjából zökkenőmentesen zajlott, ebből a gondozottak semmit nem érzékelnek. Bemutatkozott Kollárné Korsós Anita, az új védőnő.

A képviselő-testület 369.094 Ft és 322.239 Ft összegű **egyszeri önkormányzati támogatást ítél meg a felnőtt háziorvos és a gyermekorvos számára** az energiaár-emelkedésből adódó finanszírozási nehézségeik megoldására. Ezt megelőzte idén februárban egy praxisonkénti 150.000 Ft-os önkormányzati támogatás. Így az idén összesen nyújtott önkormányzati támogatás a 2022. október 1-től 2023. szeptember 30-ig tartó gázévben a kiszámlázott gázfogyasztás teljes összegének 50 %-át teszi ki. A fogorvos esetében a februárban nyújtott 150.000 Ft támogatás elegendőnek bizonyult a költségnövekmény kompenzálására, ezért őt ezúttal nem támogatta a képviselő-testület.

A képviselő-testület elfogadta a **felnőtt és gyermek háziorvosi ügyeleti ellátás változásáról szóló tájékoztatást**. 2023. október 1-től a háziorvosi ügyeleti ellátás biztosítása nem az önkormányzat, hanem az állam feladata. Ezt a feladatot Csongrád-Csanád Vármegyében az Országos Mentőszolgálat (OMSZ) látja el járasként. A zsombói betegeknek – az OMSZ területi igazgatójának tájékoztatása szerint – hétköznapokon 16 óra és 22 óra között, hétvégén és ünnepnap pedig 8 óra és 14 óra között a Mórahalom,

Kölcsey utca 2. szám alatti orvosi ügyeletre kell menniük. Ezen időn felül, vagyis hétköznap 22 órától másnap reggel 8 óráig, illetve hétvégén és ünnepnap 14 óra és másnap reggel 8 óra között a sürgősségi ügyeleti ellátást a zsombói lakosok számára is a Szeged, Kossuth Lajos sgt. 15-17. szám alatt biztosítja az OMSZ. A gyermekek ügyeleti ellátása is ugyanezeneken a helyeken és időpontokban, továbbá hétköznap 16 óra és 22 óra között, hétvégén és ünnepnap 8 óra és 20 óra között a szegedi gyermekklinika (Szeged, Korányi fasor 14-15.) is biztosított.

A **központi ügyeleti telefonszám mindenkor 1830. Ezt a számot hívják fel, mielőtt elindulnának az ügyeleti helyszínre**. Ezen a számon egészségügyi szakembertől kaphatnak szakszerű tanácsot, sürgősség esetén innen küldenek sürgősségi ügyeleti autót vagy még nagyobb baj esetén mentőautót. **A mentők vészhelyzeti telefonszáma változatlanul 112.** Ezt kell hívni baleset vagy más közvetlen életveszély esetén a nap minden órájában.

A képviselő-testület döntött arról, hogy idén is csatlakozik a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz**, amivel zsombói hátrányos szociális helyzetű fiatalok felsőfokú tanulmányait támogatja havi ösztöndíjjal.

Megtárgyalta és elfogadta a képviselő-testület a **gördülő fejlesztési tervet**, ami az ivóvíz-hálózat és a szennyvízhálózat beruházási és felújítási-pótlási terve 15 évre vonatkozóan. A tervet az Alföldvíz Zrt. készítette el és a képviselő-testület általi elfogadása után a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz kell benyújtani jóváhagyásra.

A képviselő-testület elfogadta **Zsombó Integrált Települési Vízgazdálkodási Tervét**, ami a Területi Vízgazdálkodási Tanács jóváhagyása után válik véglegessé. Ez a terv jogszabályban foglalt kötelezettség alapján és az Országos Vízügyi Főigazgatóság iránymutatásai alapján készült és egységes szerkezetben foglalkozik a település teljes vízháztartásával (ivóvíz, szennyvíz, csapadékvíz, felszíni és felszín alatti vizek és a termálvíz). A tervet készítő szakemberek fejlesztési javaslatokat is tesznek.

A képviselő-testület elfogadta Gyuris Zsolt polgármester tájékoztatását arról, hogy milyen feltételek mellett sikerül 2023. októbertől 2024. szeptemberig **gázt és 2024-ben áramot vásárolnia az önkormányzatnak a Homokháti Kistérséggel közös közbeszerzés** eredményeképpen. A tényleges árat nem lehet tudni, az hónapról hónapra a tőzsdei ár és a forint-euró árfolyam függvényében változik.

Zárt ülésen döntött a képviselő-testület a legrégebbi önkormányzati kisbusz eladásának feltételeiről, valamint arról, hogy az október közepétől megüresedett önkormányzati lakást a Polgármesteri Hivatal egyik dolgozójának adja bérbe.

DR. SZIROMI MÁRTA
JEGYZŐ

**SAKKÉPZETTSÉGGEL RENDELKEZŐ OTTHON
GONDOZÁST, ÁPOLÁST VÁLLALOK.**

06 20/ 359 8116

Zsombó Nagyközség Önkormányzata pályázatot hirdet szociálisan hátrányos helyzetű háztartásoknak tűzifa támogatásra

Zsombó Nagyközség Önkormányzata a belügyminiszter által kiírt pályázaton támogatást nyert szociális célú tüzelőanyag vásárlásához.

A **szociális tűzifa támogatásban részesülhetnek** azok a **Zsombó** Nagyközség közigazgatási **területén lakóhellyel** rendelkező, **szociálisan rászorultak**, akik háztartásában az **egy főre számított jövedelem** nem haladja meg a **85.500 Ft**-ot, egyedül élő esetén az **99.750 Ft**-ot.

A kérelem elbírálásánál előnyt élveznek:

- az aktív korúak ellátása keretében foglalkoztatást helyettesítő támogatásban vagy egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatásban részesülők;
- időskorúak járadékában részesülők;
- települési támogatásban (különösen lakásfenntartási támogatásban) részesülők;
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben meghatározott halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nevelő családok.

A benyújtás határideje: **2023. november 30.**

A határidő után érkező kérelmeket nincs módunkban elbírálni.

A támogatást igénylő a polgármesteri hivatal által elkészített **formanyomtatványon** terjesztheti elő igényét. A nyomtatvány beszerezhető Zsombó Nagyközség honlapjáról (www.zsomb.hu) vagy személyesen Polgármesteri Hivatal szociális ügyintézőjénél (6. iroda), ügyfélfogadási időben: hétfőn és csütörtökön: 8.00-15.30, kedden: 8.00-18.00. illetve a Szociális Szolgáltató Központban (Zsombó, Alkotmány u. 6.) a családsegítőknél.

A pályázat elektronikus úton történő benyújtására nincs lehetőség.

A jogosultsági feltételeknek megfelelő pályázók közül a támogatás odaítélése nem a benyújtás sorrendje, hanem a szociális rászorultság figyelembevételével, a rendelkezésre álló famennyiség erejéig történik.

A jogosultságról Zsombó Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete hoz döntést 2023 decemberében. A tűzifát az Önkormányzat előreláthatólag 2024. január hónapban juttatja el a rászorulókhöz.

DR. SZIROMI MÁRTA JEGYZŐ

Kormányablakbusz ügyfélfogadása Zsombón

Tájékoztatom Önöket, hogy a kormányablakbusz folytatja működését, és ügyfélfogadást tart a Zsombói Polgármesteri Hivatal és a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár között található téren.

A buszban a korábbi települési ügysegédek szolgáltatásain felül (szociális kérelmek) a kormányablakban intézhető ügyek is elérhetőek lesznek, melyek a következők:

- Személyazonosító igazolvány ügyintézése;
- Lakcímgazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés;
- Útlevel-ügyintézés;
- Vezetői engedélyekkel kapcsolatos ügyintézés;
- NEK adatlap igénylése
- Rendelkezési Nyilvántartás regisztrációja;
- Ügyfélkapu-regisztráció;
- Elveszett, eltulajdonított személyi okmányok pótlása;
- Megrongálódott személyi okmányok cseréje.

A kormányablak busz szolgáltatásai minden hónap harmadik hétfőjén 11:30 és 14:00 óra között érhetőek el
Zsombón,
november 20. és december 18.
napján.

DR. SZIROMI MÁRTA
JEGYZŐ

A 42. tanév kezdete a Zsombói Népfőiskolán

Négy évtizedes népfőiskolai munkánk nemcsak neves előadóink, hanem a zsombói, a szatymazi, a bordányi, a dorozsmai és a szegedi egyesületi társaink érdeme.

A politikamentes igényes tájékoztatást korábban Horváth Dezső volt szegedi író, újságíró fogta össze. Őt pótolni nem tudjuk, de a jó úton lehet tovább haladni.

Ez évben november 6-tól március 4-ig tartja népfőiskolánk mellékelt előadásait minden érdeklődő számára hétfői napokon este fél hattól a Zsombó Szatymazi út 105. alatt, az ismert volt tanyai iskolában.

Egyesületünk vezetése a szegedi professzorok és a mindenkorai önkormányzat segítségével korábban és jelenleg is tette a dolgát, hogy a folyamatosság fennmaradjon. De most másra is szükség van! Ennek a működő hagyománynak meg

kellene újulnia, hogy meg tudjon felelni a megváltozott tájékoztatói szokásoknak is.

Magyarul szükség van egyesületünk vezetésében legalább két új, Zsombóért és az ismeretek átadásában, szervezésében elkötelezett emberre.

Néhány humán-, műszaki vagy agrárértelmiségi tapasztalattal rendelkező, helyben lakó polgártársunk segítségével könnyebben el lehetne érni, hogy népfőiskolai munka folytatódjon 2024-ben is.

Ezekkel a gondolatokkal is kiegészítve várjuk Önöket, Titeket korhatár nélküli, sokirányú előadásainkra.

Tisztelettel

GÉCZI LAJOS MIHÁLY
A NÉPFŐISKOLA EGYESÜLETI TAGJAINAK NEVÉBEN

 **REpont**

**10-ből 9-en
az Ön boltjában
fognak vásárolni.***

**Legyen az üzlete szelektív
visszaváltó pont!**

*2022. november, TOMRA Collection fogyasztói kutatás hét európai országban, országonként 1000 fős online minta alapján



**Tudjon meg többet
és csatlakozzon!**

 **mohu**
MEMBER OF MOL GROUP





Sajtóközlemény

Lezárultak a technológiafejlesztést eredményező beruházások a Mega-Plusz Kft.-nél

2023.09.30

A Mega-Plusz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz program keretén belül kiírt GINOP Plusz-1.2.1-21 számú pályázati felhívás nyerteseként fejlesztette vállalkozása tevékenységeit technológiafejlesztés és ingatlanberuházás révén. A projekt teljes körű megvalósítása 2023. szeptember végén zárult. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében elnyert 147,24 millió Ft. (feltételesen) vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

A GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-01150 azonosítószámú projekt megvalósítója, a zsombói székhelyű Mega-Plusz Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 2000. év végén alakult, fő tevékenysége a kezdetek óta iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem. A folyamatosan felmerülő piaci igényekre és a vevői visszacsatolásokra reagálva nyitották meg öntözéstechnikai profillal is rendelkező mezőgazdasági üzletüket Zsombón.

A fejlesztés célja a további fejlődéshez szükséges technológiai háttér és környezeti infrastruktúra megteremtése volt, valamint a hatékonyság növelése érdekében a digitális eszközök és informatikai rendszerek bevezetése. Ennek köszönhetően javult a vállalkozás erőforrás-hatékonysága és az előállított szolgáltatások színvonala, mely hosszú távon magasabb termelékenységi szinthez vezet.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program GINOP Plusz-1.2.1-21 azonosítószámú és „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása” című pályázati felhívás keretében valósult meg. A beruházások helyszínéül a vállalkozás székhelye szolgált, mely a 6792 Zsombó, Andrásy út 158. szám alatt található.

A projekt keretében a vállalkozás több tevékenységéhez kapcsolódóan (kereskedelem, árumozgatás, öntözéstechnika, termékfotózás) történt eszközbeszerzés, valamint munkafolyamatok digitalizálása érdekében egy komplex vállaltirányítási rendszer is bevezetésre került, üzleti felhőszolgáltatás igénybevételével. A tervezett ingatlanberuházás során átalakításra került a meglévő üzlethelyiség, valamint egy teljesen új, közel 450 m² alapterületű csarnoképület épült a raktározási céllal, valamint itt kap helyet a szervizelési és adminisztratív terület.

A projekt 2023 szeptemberében sikeresen lezárult. A fejlesztés eredményeként jelentősen megnövekedett a vállalkozás kapacitása, technológiai felkészültsége, a munkafolyamatok hatékonysága, melyek mind pozitív hatással vannak a termelékenységre.

A projekttel kapcsolatban folyamatosan frissülő információk találhatóak meg a www.megaplus.hu információs weboldalon.

További információ kérhető:

Név: Csordás István

Telefonszám: +36-30/928-1109

E-mail: csordas.istvan@megaplus.hu

Népzenei találkozó – Szárnyaljon a dal!

Szeptember 2. és 9. között nagy volt a nyüzsgés a József Attila Művelődési Házban, de főként a Bokréta dalkör háza táján. Népzenei találkozóra készültünk, amire 11 csoportot hívtunk meg. Kinek mi a feladata, mikor ki fog jönni teríteni, mind-mind sok fejtörést okoz ekkora rendezvény megrendezésekor.

Nagyon jó hangulatú délutánt sikerült összehozni, hála a fellépő meghívottaknak. Hallottunk sok szép népdalt, aminek különlegessége, hogy különböző gyűjtésekből kerültek terítékre. Nagy öröm számunkra, hogy egyre több zombói kíváncsi a munkánkra.

Amitől tartottunk, szerencsére nem következett be. András, a citerásunk nem tudott velünk lenni egyéb elfoglaltsága miatt. Szerencsére észre sem lehetett venni, hála Földiné Katikának, aki teljes szívvel viseli sorsunkat, és úgy bánik velünk, tanít bennünket, ahogy azt el sem tudtuk volna képzelni. Köszönetünk és hálánk kísérelje életét.

Nagyon jó lenne, ha egyre több fiatalabb nyugdíjas gondolná



meg magát, és közeledne hozzánk, mármint a dalkörhöz. Színt, fiatalosabb hangokat hozna az egyesületbe. Mindenkit biztatok, próbálja ki tehetségét, tapasztalja meg, milyen jó egy olyan közösséghez tartozni, ahol figyelnek egymásra.

SZALMA IMRÉNE

Csályospálos – Népzenei találkozó



Meghívást kaptunk kedves régi ismerősinktől, a Csályospálosi Hagyományörző Kórustól október 7-ére, népzenei találkozóra. Mindig szívesen megyünk hozzájuk. Kedves fogadtatásban részesülünk, sok régi ismerőssel találkozunk.

10 népdalegyüttest hívt meg a házigazda, akiket már mi is ismertünk, többször találkoztunk, így régi ismerősként köszöntöttük egymást. A csoportok színvonalas előadást tartottak. Hazai és határon túli tájegységek népdalaiból hallottunk összeállításokat, majd az emléklapok átadása következett.

A fellépések után a zenész kitűnő hangulatot csinált, jókedvű mulatozás következett. Közben tálalták a vacsorát, a töltött káposztát, aminek az ízét még most is a szánkban érezzük, nagyon finom volt.

A nyugdíjas klubból is sokan elkísértek bennünket, aminek igazán örülünk.



Nagyon szép délutánt töltöttünk el együtt. Ezért fontosak ezek a találkozók, hogy együtt vagyunk és nem otthon ülünk egyedül, vidáman töltjük az időt sok kedves ismerőssel. Aki szeretné megtapasztalni ezt az érzést, jöjjön közénk, szívesen látjuk.

POLYÁK PÁLNÉ

Nagy B. Ferenc kolbász- és hurkatöltő verseny

A 2023. évi Nagy B. Ferenc kolbász- és hurkatöltő versenyen a töltő csapatok a Piac téren fognak tevékenykedni. A sütés a Községi Ház udvarán a kemencében és a mellette lévő elektromos kemencében történik. Melegedőt biztosítunk a Községi Házban.

IDŐPONT: **2023. november 18. szombat**

HELYSZÍN: **PIACTÉR**

(asztalokat és padokat biztosítunk).

PROGRAM:

Zsombói Piac tér:

11.30 – gyülekezés, előkészület, a Zsombó Kolbásza alapanyag, az Év Kolbásza alapanyag, az

Év Hurkája alapanyag és a bél átvétele

12:00 **Nagy B. Ferenc Kolbász- és Hurkatöltő verseny** megnyitója

12:15 Verseny kezdete

József Attila Községi Ház és Könyvtár:

13:30 – Zsombó Kolbásza leadási határidő a zsűrizéshez

14:00 – az Év Kolbásza leadási határidő a zsűrizéshez

14:30 – az Év Hurkája leadási határidő a zsűrizéshez

17:00 – eredményhirdetés

17:30 – vacsora a saját kezűleg készített csapatmunkákból

18.00-22.00 „Rőfi buli”

A kolbászhús és a hurka alapanyag, valamint a bél ára a helyszínen fizetendő a napi aktuális áron.

Regisztrációkor a 2.500 Ft-os nevezési díj mellett, az alapanyagra előleget kérünk befizetni.

A feldolgozáshoz szükséges eszközöket és fűszereket a csapatok hozzák. A rendezvényen való részvétel feltétele a helyben kapott alapanyag használata.

NEVEZÉSI KATEGÓRIÁK:

• Zsombó Kolbásza – vándordíj

Szeretnénk megteremteni a hagyományát Zsombó kolbászának. Hagyományos fűszerezéssel, a helyi szokásokat figyelembe véve, de mindenki a saját technikájával készítsen egy tipikusan dél-alföldi jellegű kolbászt, ahogy az a régi, családi disznóvágásokon is történt Zsombón és a környező falvakban, tanyákon.

A húst, mint mindig, mi biztosítjuk, a darálási méret minden esetben 5 mm, az alapanyagot ledarálva kapja minden versenyző.

A felhasználható fűszerek, ajánlott mennyiség 10 kg húshoz: 20 dkg só, 3 dkg bors, 10 dkg édes piros paprika, 3 dkg kömény, 4 dkg fokhagyma, 0,02 dkg szerecsendió.

A versenyzők csak ezeket a fűszereket használhatják a Zsombó Kolbászához, mást nem.

A mennyiség ajánlott, ettől el lehet térni ízlés szerint, és el is lehet hagyni belőle, de a nyertes kolbász receptjére szükség lesz a későbbiekben így azt mindenki rögzítse és őrizze meg pontosan.

Zsűrizés: 1 pár, kb. 20 cm hosszúságú kolbászt kérünk leadni 13.30 óráig.

A Zsombó Kolbásza vándordíjjal járó jogok egy évig: A kolbász készítője lesz a 2024. évi kolbásztöltő verseny zsűrielnöke.

• Az Év Kolbásza – saját recept alapján

Ebben a kategóriában mindenki a saját ízlése, fűszerezése alapján készítheti el a kolbászt.

A hús mennyiségét a nevezéskor kell megadni, a darálási méret minden esetben 5 mm.

A verseny előtt, a Piac téren lehet átvenni az alapanyagot.

Zsűrizés: 1 pár kb. 20 cm hosszúságú kolbászt kérünk leadni 14.00 óráig.

• Év Hurkája – saját recept alapján

Ebben a kategóriában mindenki a saját ízlése, fűszerezése alapján készítheti el a hurkát.

A hús mennyiségét a nevezéskor kell megadni. A hurkának való főtt/abált húst (darálási méret 5 mm) a rendezvény előtt a Piac téren lehet átvenni.

A hurkához való rizs főzéséhez lehetőséget biztosítunk.

A betöltött hurkák abálására - 1 db üstöt abaléval biztosítunk.

Zsűrizés: 1 pár kb. 20 cm hosszúságú hurkát kérünk leadni 14.30 óráig.

ÉRTÉKELÉS:

3-5 tagú zsűri fogja értékelni a nevezők munkáit. A zsűrizésre váró kolbászok, hurkák külön-külön alumíniumtálcán kerülnek a kemencébe (a tálcákat mi biztosítjuk).

A sütés az udvari rögzetüzelésű kemencében és a villanykemencékben történik. Ennek gördülékeny lebonyolítása érdekében kérjük, hogy a csapatok **tepsit hozzanak magukkal, melynek maximális mérete villansütőben történő használat esetén 50 cm*30 cm*10 cm!**

Miután megsültek a zsűri számára a minták, ezután lesz lehetőség a falukemence és az elektromos kemence használatára, szakértő felügyelete mellett.

Zsombó, 2023. október 18.

JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

NAGY B. FERENC
KOLBÁSZ- ÉS HURKATÖLTŐ VERSENY

2023. november 18.
11:30-tól

HELYSZÍN: zombói PIACTÉR

az asztalokat mi biztosítjuk, a fűszereket és egyéb eszközöket hozd magaddal

MELEGEDŐ, vacsora és buli a közösségi házban

NEVEZÉSI KATEGÓRIÁK:

Zsombó Kolbásza – vándordíj
Év Kolbásza – saját recept alapján
Év Hurkája – saját recept alapján

ALAPANYAG (hús és bél) ÁRA

az aktuális napi ár szerint



NEVEZÉS: Telefonon vagy személyesen
2023. november 10. (péntek) 14:00 óráig

**Nevezés , regisztrációs díj és
alapanyag előleg BEFIZETÉSE:**



személyesen a Községi Házban
2023. november 10. (péntek) 12.00 - óráig!

**NEVEZÉSI DÍJ
KATEGÓRIÁNKÉNT:
2.500 FT**

Részletes információ közösségi oldalunkon és honlapunkon található!

József Attila Községi Ház és Könyvtár

6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.

 Zsombói Községi Ház
 www.kultura.zsombo.hu

62/595-560
06/20 997 3947



Meghívó



A JÓZSEF ATTILA KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR 55 ÉVES LÉTÉNEK ÜNNEPLÉSE

2023. NOVEMBER 17. PÉNTEK

MŰSOR A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN



17:00-19:00

- Ünneplés megnyitó
- Gyuris Zsolt polgármester köszöntője
- Zsombói Nefelejcs Katolikus Óvoda műsora
- Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola műsora
- Testvértelépülések kulturális bemutatkozása (Ipolynyék, Orotva)
- Helyi kitüntetések, díjak átadása
- Újvári Bernadett énekes
- Bokréta Dalkör előadása



20:00 óra ZÁRSZÁMADÁS, vidám táncjáték

A Délikert Táncegyüttes - Napsugár, Mőndőrgő, Győngyösök és a Pakulár Táncegyüttes táncos színházi előadása
Közreműködik a Gyantár Zenekar

Helytörténeti- és népművészeti kiállítások a közösségi házban

- A Községi Ház története képekben (helyi gyűjtés)
- A zsombói gyertyaöntő-, a makramé és bútorfestő szakkör alkotásai
- Népviselő kiállítás
- Népművészeti kiállítás (hímzés, kerámia)
- Pedro Grama 2. festménykiállítása



2023. NOVEMBER 19. VASÁRNAP 11:00

KÁJONI MISE

Közreműködik: a Szegedi Piarista Gimnázium Népzenei Kamaraműhelye,
Fábri-Ivánovics Tünde és Fábri Géza vezetésével

Helyszín: Kisboldogasszony-templom (Zsombó)

József Attila Községi Ház és Könyvtár

(6792 Zsombó, Alkotmány utca 1.)

<https://kultura.zsombo.hu/>

20 997 3947

62 595 560

Zsombói Községi Ház

